

گزیده اخبار

آب‌تالاهای رود؛ همکاری نهادهای مربوط به رهبری با مجلس خبرگان راهی کشته‌اند است
مستول دبیرخانه مجلس خبرگان گفت: کمیسیون تحقیق از فعال‌ترین کمیسیون‌های مجلس خبرگان است و این کمیسیون استمرار شرایط رهبری را مورد بررسی قرار می‌دهد. به گزارش مرکز خبر حوزه، آب‌تالاهای رود؛ آفتاده، اجتهاد، مدیریت، تدبیر و سایر خاصه‌هایی که جزو شرایط رهبری است، در کمیسیون تحقیق مورد ارزیابی قرار گرفته و اقدامات لازم در این زمینه صورت می‌پذیرد. وی با اشاره به انتقاد برخی مبنی بر کم‌کاری مجلس خبرگان در زمینه نظارت اظهار کرد: مباحث این کمیسیون، محرمانه است و کسانی که این مطلب را منتشر می‌کنند، با فعالیت‌های انجام گرفته اطلاع ندارند. رئیس جامعه مدرسین حوزه علمیه قم تصریح کرد: مجلس خبرگان رهبری در تمام نهادهای مربوط به رهبری نظارت می‌کند و رهبر معظم انقلاب دستور داده‌اند که دفتر ایشان و نهادهای ذریعته نهایت همکاری را داشته باشند. وی با ابراز رضایت از همکاری نهادهای مربوط به رهبری با مجلس خبرگان خاطرنشان کرد: ارتباطات خود را برای ادای وظیفه حفظ کرده و در مواقع ضرورت، توضیحاتی خواسته و با گزارش‌ها ادامه دادیم. به عنوان مثال چندی قبل یک موضوع حساس پیش آمد و در قالب هیات سه نفره با مقام‌معتبر رهبری ملاقات خصوصی داشتیم و مسائل مطرح شد.

نصب موفق موشک‌های ۱۱۰ کیلومتری دریایی روی جنگنده‌های ایران
مختصان دفاعی نیروهای مسلح موفق به نصب و شلیک موفق موشک‌های ۱۱۰ کیلومتری دریایی روی جنگنده‌های کشورمان شدند.
فرماندهای نصب موشک پیشرفته دریایی بر روی جنگنده‌های کشورمان با موفقیت انجام شده و اکنون این جنگنده‌ها به قابلیت جدیدی در مقابله با تهدیدات دست یافته‌اند. قابلیت هدایت خودکار، پوشش و حمل سرچنگی برای انجام اهداف بزرگ دریایی از دیگر ویژگی‌های این پروژه مهم است. با توجه به سیاحتی‌های یادشده که ممکن است موانع طبیعی‌های کشورمان مورد استفاده قرار گیرد، این موشک که بیش از ۱۰۰ کیلو وزن دارد با دقت بسیار فراوان و به صورت اوربیتال شلیک می‌شود و کارشناسان از ویژگی‌های موق‌ف آن به عنوان FIRE and Forget نام می‌کنند.

رئیس سازمان بازرسی: بیشترین تخلفات اداری اسامال مربوط به شهرهای است
رئیس کل سازمان بازرسی کل کشور اعلام کرد: بیشترین تخلفات اداری اسامال در کشور به شهرهای اهر مربوط می‌شود. به گزارش ایرنا، جتت‌الاسلام مصطفی پور محمدی در نشست خبری تصریح کرد: مردم اسامال شناخت‌های گسترده‌ای از شهرهای خود دارند و این اظهار داشت: مشکلات زیادی در شهرهای اهر وجود دارد اما بیشتر شناخت‌ها مطرح شده نیز به سبب حجم و تقاضای زیاد و سنگین شهرهای است. رئیس سازمان بازرسی کل کشور همچنین به نقش نظارتی رسانه‌ها در ایجاد مختلف اشاره کرد و گفت: رسانه‌ها به عنوان ناظران فعال جامعه باید به بهترین نحو مشکلات را بیان و راهکارهای مختلفی را برای رفع آنها ارائه کنند.

ایران مرگ یک فعال حقوق بشری در فرانسه را محکوم کرد
حسن ششایی، سخنگوی وزارت امور خارجه پیامی کوتاه شده یک ظاهر کشته شده در سرزمین ماورا بحار فرانسه اظهار داشت: ما هم گزارش‌های مربوط به کشته شدن یک فعال حقوق بشری در فرانسه را در جریان گرفتیم و نگارشی صمیم خود را نسبت به افروخته شدن شهروندان خود را در این کشور اعلام می‌کنیم. ششایی افزود: اتحاد رفیقان در خصوص کشته‌شدن شهروندی که متوجه مرگ آقای زاک میسوروا، یکی از فعالان حقوق بشر در منطقه کورنولوپ گردید در شرایطی را که تنها گزارش‌ها و شایعات در نت‌هازارت بوده است، یک اقدام خودنشان‌گرانه و ناقص ارزش‌های حقوق بشری قلمداد و آن را محکوم می‌کنیم.

استانداری‌ها در برخورد با تخلفات انتخاباتی اطلاع‌رسانی دقیق داشته باشند
وزیر کشور در جمع معاونان سیاسی استانداری‌های سراسر کشور گفت: ما به عنوان معزبان انتخابات موظفیم انتخاباتی با مشارکت حداکثری، با شکوه و کاملاً سالم برگزار کنیم. به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی وزارت کشور، صادق صحرایی با تأکید بر اینکه معاونان سیاسی استانداری‌ها موظف به صیانت از تک‌تک آرای مردم هستند، گفت: هر چه مردم تصمیم بگیرند همان برای ما ملاک خواهد بود و مردم هم به خوبی مسائل را تشخیص می‌دهند. وی از همه معزبان انتخابات نیز خواست تا هیأت‌های نظارت شورای نگهبان تعامل خوبی داشته باشند. وزیر کشور با اشاره به برخی از تخلفات در صحنه انتخابات تصریح کرد: معاونان سیاسی امنیت استانداری‌ها باید در برخورد با این تخلفات اطلاع‌رسانی دقیق و به موقع داشته باشند.

در حکمی از سوی رئیس جمهوری صورت گرفت

انتصاب اعضای کار گروه شفافیت عملکرد مالی دستگاه‌های اجرایی



گروه سیاسی-پس از انتشار گزارش تفریح بوجه سال ۱۳۸۶ از سوی دیوان محاسبات که در آن دولت به مردم با تأکید بر پاکیزگی دولت، ضمن ارائه مستندات و بیان ارقام دقیق به توضیح برخی از مفاد این گزارش پرداخته بود، روز گذشته به منظور تقویت و استفاده از ظرفیت‌های قانونی و سازمانی قوه مجریه برای شفاف‌سازی و رفع ابهامات پروژه هماهنگی با دیوان محاسبات جهت بررسی موارد احتمالی اختلاف در گزارش‌ها و دیدگاه‌های این دیوان در حکمی اعضای کارگروه را بر مبنای شفافیت عملکرد و گزارش‌های مالی دستگاه‌های اجرایی را منصوب کرد.

متن حکم رئیس جمهور خطاب به وزیر نفت، معاون توسعه مدیریت و سرمایه انسانی، معاون حقوقی و امور مجلس، رئیس سازمان میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی، رئیس کل بانک مرکزی و معاون هزینه و خزانه دار کل وزارت امور اقتصادی و دارایی به این شرح است: با استناد به اصل ۱۲۶ قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران و با توجه به ضرورت تقویت مادی و انطباق کامل فعالیت‌های دستگاه‌ها و مدیران با قوانین و مقررات و اعتقاد راسخ دولت به کفایت ظرفیت‌های قانونی نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران برای اجرای برنامه‌ها و

اهداف تعالی همه جانبه کشور و عزم جدی دولت تمام شفافیت عملکرد و گزارش‌های مالی، به عنوان نماینده ویژه رئیس جمهور و عضو کارگروه ارتقای شفافیت و عملکرد و گزارش‌های مالی دستگاه‌های اجرایی، منصوب می‌شود.
مقاله هر چه بیشتر، تقویت و استفاده از ظرفیت‌های قانونی و سازمانی قوه مجریه از جمله سازمان حساسی کشور، معاونت برنامه‌ریزی و نظارت راهبردی رئیس جمهور و معاونت‌های برنامه‌ریزی استانداری‌ها و دیگر دستگاه‌ها و وزارت امور حقوقی دستگاه‌ها و بویژه هماهنگی با دیوان محاسبات.

با پیگیری ایران و هندتال نسل‌کشی در غزه

اینتربیل تعقیب جنایتکاران صهیونیست را آغاز کرد



گروه سیاسی - اداره کل پلیس بین‌الملل ناچار درخواست جلب ۲۵ نفر از ایران و جنایتکاران صهیونیستی در این زمینه را ارائه کرد و طی شرفیفات اداری و بین‌المللی، لازم، جلب (اعلان فرم: RED NOTICE) این افراد در دستور کار سازمان فوق قرار گرفت.

پیش از این چند تلاش دانشجویی شده است تا از جنایتکاران صهیونیستی که نماینده ارائه کرده و خواستار صدور دستور تعقیب جنایتکاران صهیونیست توسط بین‌الملل (انترپول) شده است. دادستان تهران در این باره گفته است: بر اساس دستورالعملی که امروز انترپول صادر کرده جنایتکاران صهیونیستی باید تعقیب شوند. مقام‌های قضایی کشورهای بین‌المللی کشورهای اسلامی و سایر کشورهای جهان دعوت به عمل آمده است تا با ارائه مدارک در راهکارهای مؤثر حقوقی و قضایی در خصوص تعقیب این جنایتکاران به بحث گذاشته شود. در شروع این مراسم ۳ تن از نمایندگان تشکلهای دانشجویی تنظیم‌کننده شکوای علیه رژیم صهیونیستی به اعلام مواضع خود پرداخته و سخنرانی تشکیل دادگاه بین‌المللی اسلامی خواستار تشکیل دادگاه بین‌المللی اسلامی شدند. همچنین این افراد خواستار پیگیری سرزدهت دیپلمات‌های روده شده ایرانی در لبنان و امام موسی صدر شده‌اند.

جهان‌شاد است.
خبرگزاری رایونیستی روسیه با اعلام شده، تهیه فهرستی از سران اسرائیل که اسامی ۲۲ روزه نقی‌داشته‌اند، نوشته است. جنگ ۱۶ روزه غزه این جنایتکاران محاکمه می‌شود.
مرتضی می‌گوید کرده بود که به محض سفر یکی از این جنایتکاران را که برحمت عبور انترپول باید بشوند که بنی‌تیب و در اف‌اچ‌آ در اسرائیل زندانی می‌شوند. از جمله این جنایتکاران عبارتند از: سرهنگ یووال اسلویکی فرمانده گردان‌های نیروهای مسلح چهارصد و یک که با تانک‌های نظامی میرا کوا وارد غزه شد و حتی شهروندان فلسطینی را که برحمت سفید در دست داشتند، نیز به قتل رسانده و تعداد زیادی از منازل مسکونی فلسطینی‌ها را تخریب کرد. نزال شواللی ماروم معصدا منزل مسکونی را در رفح و جیالانزوا غزه ویران کرد، سرهنگ مزراهاییو فرمانده واحد چترش‌رزم صهیونیستی در غزه، نزال جانان لاکو رئیس نیروی هوایی اسرائیل...
بازتاب جهانی تعقیب جنایتکاران صهیونیستی
اقدم پلیس بین‌الملل ناچار در خصوص ارائه فهرست جنایتکاران رژیم صهیونیستی به انترپول بازتاب گسترده‌ای در رسانه‌های

سازمان بازرسی کل کشور اعلام کرده که اسامال بیشترین شکایات مردمی از شهرداری‌ها صورت گرفته است.
۴ هزار شکایت از مردمیست.
۱- اجرای شلیقای و برخی قوانین توسط شهرداری‌ها.
۲- باشتای مردم به قوانین و مقررات شهری.
۳- برخورد‌های نامناسب شهرداری با مردم در امور اجتماعی و عمرانی‌ها.
۴- اخت‌مواض و جریمه‌های سنگین در محله‌های قانونی.
عدد گزیده مورد نظر خود را به شماره ۰۱۸۷۷۰۳۰۰۰ پیامک کنید

دیدار فراکسیون انقلاب اسلامی با رئیس جمهور

گروه سیاسی - یک عضو فراکسیون انقلاب اسلامی خبر داد که اعضای این فراکسیون هفته گذشته دیداری را با دکتر محمود احمدی‌نژاد، رئیس مجلس با وی به نظر تبادل پرداختند.
علی‌اصغر زارعی عضو فراکسیون انقلاب اسلامی در جمع خبرنگاران پارلمانی خاطرنشان کرد: در این دیدار جمعیتی در خصوص مباحث انتخاباتی به میان نیامد و ما در این نشست در خصوص روابط و تعاملات فراکسیون با دولت مطرح کردیم.
وی در ادامه به سوالی که آیا این نوع جلسات با رئیس دولت از سوی فراکسیون انقلاب اسلامی ادامه داده، گفت: پیش از سال آینده احتمالاً دیگر دیداری با احمدی‌نژاد نداریم اما پس از آن احتمال وجود دارد که این دیدارها تداوم یابد و در خصوص موضوعات انتخاباتی نیز ما با رئیس جمهور رایزنی کنیم.

تعمیل‌یشتی نمایندگان مجلس با دولت
مجلسین وی اسامعیلی عضو شورای مرکزی فراکسیون انکتب مجلس در این‌باره گفت: در این دیدار حدود ۹۰ نماینده مجلس شورای اسلامی حضور داشتند که طی جلسه‌ای ۱۵ ساعته به بیان نظرات خود پرداختند. وی بیان این که این دیدار در محل نهاد ریاست جمهوری برگزار شد، افزود: در این جلسه در خصوص موضوعات انتخاباتی نیز ما با رئیس جمهور رایزنی کردیم.

عضو شورای مرکزی فراکسیون اکثریت افزود: حدود ۱۰ نفر از نمایندگان فراکسیون انقلاب اسلامی در این جلسه به بیان نقطه‌نظرات خود پرداختند و در نهایت رئیس جمهور با طرح دیدگاه‌های خود خواستار تعامل بیشتر نمایندگان مجلس با دولت شد.
لی‌کوسون انقلاب اسلامی چندی پیش به دلیل آنچه روح‌الله حسینیان، آن کرد. این کج‌ترکی فراکسیون اکثریتگران مجلس خوانده بود، تشکیل گردید و یکی از هدف‌های مهم آن تقویت رابطه دولت و مجلس عنوان شده است.

موفقیت ماهواره امید در روز ۳۰ روزت مأموریت فضایی

رئیس سازمان فضایی کشور با اشاره به گذشت یک ماه از قرار گرفتن ماهواره امید در فضا گفت: ماهواره امید از دست‌مورد فرامین و عملکرد در وضعیت مطلوبی است. در حال حاضر تمام مأموریت‌های مورد نظر را از نظر فنی اجرا کرده است.
رضا تقی پور در گفتگو با مهر با اشاره به اطلاعات ارسالی از این ماهواره افزود: این ماهواره یکسری اطلاعات تله‌متری از وضعیت خود را ارسال کرده که این اطلاعات با روزی ۱۰۰۰ کیلو بیت در ثانیه به مرکز مطلق می‌سازد.
و اما ادامه داد: علاوه بر اینها به منظور تست سیستم‌های یکسری اطلاعات با نقاط مختلف به استه‌ارسال شده که این اطلاعات بعد از ۵۰ کیلومتر در ماهواره به کتلید و به دستگاه‌های زمینی ارسال می‌شود که بررسی آن اطلاعات نشان می‌دهد ماهواره در وضعیت مناسب، مأموریت‌های مورد نظر را انجام می‌دهد.
خاطر نشان می‌شود، ماهواره ملی امید ۱۵ بهمن ماه همزمان با ده فجر انقلاب اسلامی و در سن امین سالگرد پیروزی انقلاب با دستور دکتر محمود احمدی‌نژاد رئیس جمهور با موفقیت به فضا پرتاب شد و در مدار کره زمین قرار گرفت.

اطلاعه فروش گوشت گوساله وارداتی
بدین‌وسیله به اطلاع کلیه مصرف‌کنندگان گوشت گوساله وارداتی اصغر کار خدمات تولیدی، تعاونی‌های کارگری و کارمندی مرسرستمی که گوشت با قیمت کیلویی ۴۷۵۰ تومان عرضه می‌داریم.
۰۹۱۲۱۱۱۲۰۰۱ - ۰۹۱۹۳۱۹۰۶۲۰
۸۸۵۷۷۱۹۶ - ۴۴۷۷۸۵۱۹

مدیریت عامل محترم شرکت فولاد مبارکه اصفهان
جناب آقای مهندس رجایی
دریافت اولین تندیس سپهمن جایزه ملی بهره‌وری و تعالی سازمانی کشور را به جنابعالی و کلیه کارکنان محترم فولاد مبارکه اصفهان تبریک عرض می‌نمایم.
از طرف مدیر شرکت فضا سازان اهین

فراخوان عمومی مناقصه شماره ۰۴/AY/ICT
وزارت راه و ترابری
سازمان بنادر و دریانوردی
موضوع مناقصه: پروژه بافرین و اسفند در سیستم جامعه بندری Port Community System (PCS)
مدت کار در حد تک کارگاه‌ها به مدت ۱۶ ماه، آغاز به کار در ۱۳۸۷/۱۲/۲۷ روز ششمین مورخ ۱۳۸۷/۱۲/۲۷ با اعتبار ۱۳۸۷/۱۲/۲۷
مدت کار در حد تک کارگاه‌ها به مدت ۱۶ ماه، آغاز به کار در ۱۳۸۷/۱۲/۲۷ روز ششمین مورخ ۱۳۸۷/۱۲/۲۷ با اعتبار ۱۳۸۷/۱۲/۲۷
مدت کار در حد تک کارگاه‌ها به مدت ۱۶ ماه، آغاز به کار در ۱۳۸۷/۱۲/۲۷ روز ششمین مورخ ۱۳۸۷/۱۲/۲۷ با اعتبار ۱۳۸۷/۱۲/۲۷

ایران فدا
انتشارات
فرصت هنوز باقی است
سالنامه های نفیس مدیران، ایران باستان و طبیعت ایران
تلفن: ۰۲۱ ۶۴۴۳۱۷۷
www.ieforg.com